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17 de Mayo de 2006 

En cumplimiento al acuerdo del Consejo General del Instituto Federal 
Electoral por el que se establece que todas aquellas personas fisicas y 
morales que pretenden llevar a cabo encuestas por muestreo, adopten 
criterios estadísticos de carácter científicos para la realización de las 
mismas, El Buró de Estrategias y Análisis del Poder S.e. le hace llegar 
la metodología de la encuesta de "Preferencias Electorales para 
Presidente de la República en el municipio de Puebla". 

El material Proporcionado es el siguiente: 

Ficha Metodológica 
Datos de la Empresa quien Realiza la encuesta y quien patrocina. 
Resultados de la encuesta a publicar 
Archivo electrónico de los resultados. 

Agradeciendo de antemano las atenciones que se sirva prestar a esta, 
quedo de usted. 

Buró de Estrategias y Análisis del Poder S.C. 
Privada 10 "B" sur 3112 Col. Anzures. Puebla. Puebla 

Teléfono y Fax: 01 222 7 55 45 80 
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Demoscopia;& Puliting 
Ficha técnica en base al acuerdo del Consejo General del Instituto Federal Electoral por 
el que se establece que todas aquellas personas jlsicas y morales que pretenden llevar a 
cabo encuestas por muestreo, adopten criterios estadísticos de carácter científicos para 

la realización de las mismas 

Patrocinador Grupo EdItOrial Status, SA de CV 
entena 1 Real!zador Buro de EstrategIas y Analrsls del Poder S e (BEAP) 

Responsable de la publrcacron Mtro Rodolfo Rivera Pacheco {Mtro David Mendoza Juarez 

efectos del Estudio se define como Población objetivo, a 
Ipersonas mayores de 18 anos que cuentan con credencial para 

datos corresponden al Municipio de Puebla y que se enc:uerllra¡ 
de los 4 distritos electorales que el IFE contempla -diS:lritclS 
y 12-, por lo tanto, no son elegibles para la muestra 

I~;::;:~: personas que viviendo en dicho municipio, no ejercen 
I( I voto en esta entidad en los Distritos mencionados. 

Dirección de Estudios de Opinión BEAP 

Buró de Estrategias y Análisis del Poder S.C. 
Privada 10 "B" sur 3112 Col. Anzures. Puebla. Puebla 

Teléfono y Fax: 01 222 7 55 45 80 
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Si hoy hubiera elecciones en Puebla para Presidente Municipal ¿Por cuál 
partido votaría? 

15 de Mayo 2006 
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PAN PRI PRO PVEM Otro No sabe Ninguno No contestó 
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Si hoy hubiera elecciones ¿Por cuál Partido Votaría para Presídente Municipal 
en Puebla? 

Histórico Electoral 2004-2006 

60,0% ----- ---- --------
Nota: 
Los resultados de las 
encuestas hasta antes 50,0% '® de la elección incluyen 
el dato de Ninguno, No 
sabe y No contestó. 40,0% , 
Los porcentajes de la 

30,0% ® 
elección son con el 
99% 
de las casillas 

20,0% computadas 
por ellEE en el 
municipio de Puebla. 10,0% 

~~ 

0,0% 
El. 15 15 ~Ó 

d. d. 

-'-PAN 
-PRI 

PRD 

~PVEM 

Ninguno, N/S, N/C. 

--.-Otros 2,2 1,1 0,6 0,3 0,6 0,0 0,5 0,5 0,3 0,3 0,5 0,0 0,9 0,6 0,3 0,3 0,6 0,6 0,6 0,5 0.6 0.6 1,3 



Primer Cuadrante 
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Tercer Cuadrante 

i Preferencia electoral en el Municipio de Puebla por cuadrante? 
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Segundo Cuadrante 

39.2% ® 
19.0% ® 
16.5% 

44.7% e 
16.5% ® 
13.6% 
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Cuarto Cuadrante 
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Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría? 

60,0~-------------------------'--------'------------~-------------"---.-------~¡ 

Nota: 
A pa rtir de la 
segunda quincena 
de noviembre se 
pregunta la 
preferencia 
electoral por 
candidato con su 
respectivo partido. 

--. Roberto Madrazo 

• López Obrador 

50,0 

40,0 

30,0 

20,0 

_Felipe Calderón Hinojosa 
__ Roberto Campa 

·-:II(>~ Patricia Mercado 

No sabe 

-- No contestó 

--Ninguno 
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15 de 30 de 15 de 30 de 
mayo junio julio julio 
2005 2005 2005 2005 

17,2 13,4 16,6 17,1 

47,8 45,5 37,7 39,4 

1,8 0,0 1,0 2,8 

2,9 3,9 5,5 4,9 

1,6 1,8 2,3 2,1 

10,2 17,1 14,3 16,1 

• • • • • 
+ .+ 

15 de 30 de 15 de 30 de 15 de 
Agost Agost Octu Octu Novie 

o o bre bre mbre 

15,0 16,3 11,9 17,9 16,7 

37,3 32,1 35,9 36,0 33,6 

6,8 2,6 11,6 19,7 22,6 

2,4 1,0 0,3 0,3 1,4 

3,7 7,3 5,8 6,5 6,3 

1,8 1,8 0,8 2,1 1,8 

11,8 10,9 8,7 10,6 9,7 

• 

30 de 15 de 
Novie Dicie 
mbre mbre 

16,2 18,4 

41,1 34,3 

25,9 30,1 

0,6 0,5 

3,4 3,9 

0,6 2,6 

6,9 10,1 
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15" de 3 de 22 de 3 de 15 de 30 de 
Ener Febr Febr Marz Marz Marz 

o ero ero o o o 

20,2 16,8 14,9 15,1 13,3 14,8 

34,6 34,9 35,1 31,3 38,3 29,6 

26,8 29,4 37,4 34,6 29,7 33,8 

0,3 0,5 0,3 0,3 1,3 1,3 

3,4 2,4 2,1 2,1 4,4 4,4 

0,0 0,5 0,8 0,3 0,5 

5,8 2,9 4,9 5,6 4,7 7,3 

2,1 4,2 1,5 2,3 2,1 2,9 

6,8 8,4 3,9 7,9 6,0 5,5 
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30 de 15 de 
Abril Mayo 
2006 2006 

15,0 12,5 

24,0 27,8 

38,0 40,5 

2,1 0,8 

7,8 3,9 

0,5 0,3 

7,0 4,4 

1,8 5,7 

3,9 4,2 
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Si hoy hubiera elecciones para diputado ¿Por cuál partido votaría? 
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15 de enero 3 de febrero 22 de febrero 
3 de Marzo 15 de Marzo 30 de Marzo 30 de Abril 15 de Mayo 

2006 2006 2006 2006 2006 

-PAN 27,7 22,7 33,8 32,2 29,2 29,5 40,0 40,0 

-PRI 30,9 31,7 23,0 19,6 22,2 23,0 25,2 24,1 

PRO 9 10,8 13,7 15,2 17,4 13,6 8,6 11,6 

-PVE 0,5 1,1 0,6 1,1 0,3 0,3 0,0 

_Otro O 1,6 0,8 0,6 0,6 1,1 0,8 1,6 
__ No sabe 22,1 15,8 20,0 19,6 18,0 20,9 16,9 10,5 

-Ninguno 6,6 9,8 7,4 9,6 7,9 7,9 4,9 5,1 

- No contestó 3,2 6,6 1,3 2,8 3,7 3,8 3,4 7,0 I 



¿Si hoy hubiera elecciones para senador, por quién votaría? 
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;::~~P;por Melquíades 
Morales y Marío Huerta y Verónica 
Monterío del PRI Mastretla del PRD 

Otros No sabe Ninguno No contestó 



En una escala del O a110, ¿Qué tan seguro está de ir a votar en las 
próximas elecciones para Presidente de la República? 

15 de mayo de 2006 

0,5 0,5 1,8 

tres cuatro cinco seis siete ocho nueve 

61,7 

diez 




